

НАШИ ГОСТИ

«КОМИШЕ ОПЕР» В МОСКВЕ

Вчера в Москву, по приглашению Министерства культуры СССР специальным поездом прибыла труппа берлинского театра «Комише опер». Встречать гостей на Белорусском вокзале собрались представители Министерства культуры СССР, артисты московских театров.

Друзей из Германской Демократической Республики сердечно приветствовал первый заместитель министра культуры СССР А. Кузнецов. Он пожелал им больших творческих успехов во время их гастролей в столице.

Коммерческий директор театра П. Мотцкат поблагодарил за теплую встречу: «Мы счастливы и рады представить наше искусство замечательным советским зрителям. До скорой встречи, дорогие москвичи!».

Гастроли театра «Комише опер» начнутся 19 ноября спектаклем «Сказки Гофмана» Ж. Оффенбаха. Труппа будет выступать на сцене Музыкального театра имени К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.



Группа артистов берлинского театра «Комише опер» на Белорусском вокзале в Москве.

Фото И. ГАЛАНЮКА.